



В рамках проведения Года русской культуры ребята, учителя и родители МОУ «Старобешевская школа №1» приняли участие в акции «Дарите книги с любовью», которая посвящена Международному Дню дарения книг. Идея акции – дарить в этот день книги детям, тем самым искренне и красноречиво выражая им свою любовь. Предварительно в фойе школы был вывешен плакат-призыв, в котором коротко рассказывалось об этом необычном празднике и предлагалось присоединиться к этой акции. Все желающие смогли обменяться книгами друг с другом, подарить книги библиотеке, детям, оставить отзывы или рекомендации о прочитанных произведениях.

Очень радует то, что есть у нас ответственные дети, активные родители и классные руководители, по зову души, приносящие ДАР! Книги, полученные в дар, ещё долго будут радовать других ребят. От всей души благодарим всех участников акции!

{gallery}24.02.21\_5{/gallery}